



Жительница Арского района признана виновной в хищении муниципальной земельной собственности

Собранные Арским МРСО СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего секретаря исполнительного комитета Училинского сельского поселения Арского муниципального района 39-летней Алсу Фазлыевой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что в июне 2010 года Фазлыева изготовила фиктивную выписку из похозяйственной книги о наличии у нее права на земельный участок площадью 2756 кв.м. стоимостью 55 тыс. рублей в селе Кукче-Везе. При этом в действительности такая запись отсутствовала. После чего, введя главу сельского поселения в заблуждение, Фазлыева подписала у него документ и собственноручно поставила печать. В августе она зарегистрировала право собственности на землю. Аналогичным образом Фазлыева оформила земельный участок на брата своего супруга. Арским районным судом Фазлыева приговорена к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года со штрафом в 9 тыс. рублей в доход государства.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/667160>